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Blížia sa k nám vznášadlá Sídla, aby nás zostrelili z oblohy? 
Počas letu ponad Dvanásty obvod úzkostlivo pátram po 
náznakoch útoku, no nikto nás neprenasleduje. Po niekoľ
kých minútach, keď začujem, ako sa Plutarch s pilotom 
zhovárajú, že vzdušný priestor je čistý, trochu sa uvoľním.

Gale kývne hlavou smerom k vrecu, odkiaľ sa ozýva 
mňaučanie. „Teraz už chápem, prečo si sa musela vrátiť.“

„Kým bola aspoň malá šanca, že je nažive…“ Zhodím 
vrece na stoličku a ten odporný tvor zareaguje hlbokým hr
delným vrčaním. „Prestaň!“ zahriaknem kocúra a klesnem 
do čalúneného kresla naproti pod oknom.

Gale si sadne ku mne. „Je to tam dolu veľmi zlé?“
„Oveľa horšie to už byť nemôže,“ odvetím. Pozriem sa 

mu do očí a vidím v nich odraz vlastného žiaľu. Naše ruky 
sa spoja, pevne zvierame časť Dvanásteho obvodu, ktorú sa 
Snowovi nepodarilo zničiť. Zvyšok cesty do Trinásteho 
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obvodu sedíme mlčky. Let trvá približne štyridsaťpäť mi
nút, čo je sotva týždeň chôdze. Bonnie a Twill, utečenky 
z Ôsmeho obvodu, ktoré som stretla v lese minulú zimu, 
neboli napokon ďaleko od cieľa. Napriek tomu zrejme ne
uspeli, keď som sa na ne v Trinástom obvode vypytovala, 
nikto ani netušil, o kom hovorím. Predpokladám, že zahy
nuli v lese.

Zo vzduchu vyzerá Trinásty obvod rovnako bezútešne 
ako Dvanástka. Z trosiek síce nestúpa dym ako na záberoch 
v televízii, no na povrchu takmer niet známok života. Se
demdesiatpäť rokov po skončení Temných dní – keď Tri
násty obvod vo vojne medzi Sídlom a obvodmi údajne zrov
nali so zemou – sú takmer všetky nové stavby vybudované 
pod povrchom zeme. Už predtým sa tu nachádzali rozsiahle 
podzemné priestory, ktoré mali v priebehu storočí slúžiť 
buď ako tajný úkryt pre vládnych predstaviteľov v čase voj
ny, alebo ako posledné útočisko ľudstva, keby sa povrch 
zeme stal neobývateľným. Ľudí z Trinásteho obvodu za
chránila skutočnosť, že bol centrom vývoja jadrových zbraní 
pre Sídlo. Počas Temných dní ho rebeli ovládli, keď porazi
li vládne zložky, namierili jadrové hlavice na Sídlo a vyjed
nali dohodu: ak im dajú pokoj, budú hrať mŕtveho chrobá
ka. Sídlo malo jadrové zbrane aj na západe, no Trinásty 
obvod nemohlo napadnúť bez rizika odvety, a tak muselo 
návrh prijať. Potom zničili zvyšky obvodu na povrchu a od
rezali všetky vonkajšie prístupové cesty. Vodcovia v Sídle 
možno dúfali, že Trinástka bez cudzej pomoci napokon vy
mrie. Niekoľkokrát to naozaj vážne hrozilo, no vďaka prís
nemu rozdeľovaniu zásob, tvrdej disciplíne a neustálej 


